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یکی از مهم‌ترین و بحث برانگیزترین اتفاق‌های نقل و انتقالات تابستانی 

استقلال ماجرای عیسی آل‌کثیر است. مهاجمی که تا همین چند ماه پیش 

پیراهن پرسپولیس را می‌پوشید؛ اما در تابستان ناگهان به استقلال پیوست 

و قراردادی رسمی امضا کرد. این انتقال همان ابتدا با واکنش منفی بخش 

عمده‌ای از هواداران استقلال روبه‌رو شد. خیلی‌ها نمی‌توانستند باور کنند 

مهاجمی که در سال‌های گذشته بار‌ها برابر استقلال گلزنی کرده و حتی شادی 

گل‌های تحریک‌آمیزی انجام داده بود حالا قرار است با پیراهن آبی بازی کند. 

 نام آل‌کثیر در لیست مورد نظر ریکاردو ساپینتو قرار داشت. سرمربی 
ً
ظاهرا

پرتغالی استقلال که بعد از بازگشت دوباره به استقلال شناخت دقیقی از 

حواشی فوتبال ایران نداشت، تصور می‌کرد او می‌تواند به خط حمله تیمش 

کمک کند. اما بعد از اعتراض شدید هواداران و فشار رسانه‌ای، ساپینتو هم 

قید این مهاجم جنوبی را زد. آل‌کثیر در تمرینات اخیر استقلال شرکت نکرده 

 همه می‌دانند که آینده‌ای در این تیم ندارد. 
ً
و تقریبا

از طرف دیگر استقلال خوزستان برای جذب این مهاجم ابراز علاقه کرده 

بود. حتی قائم‌مقام این باشگاه اعلام کرد حاضرند بالاترین مبلغ ممکن و 

چیزی در حد سقف قرارداد تیم را به آل کثیر بدهند. اما خودش علاقه‌ای 

به بازگشت به استان زادگاهش نشان نداد. دلیل اصلی مخالفت او هم این 

بود که امیدوار بود استقلال قراردادش را یک‌طرفه فسخ کند تا بتواند کل 

مبلغ قرارداد را بگیرد. 

  جعفری در سیرجان ماندنی شد! 
در همین حال، زمزمه‌هایی به گوش رسید که استقلال قصد دارد آل کثیر را با 

رضا جعفری، مهاجم تازه جذب شده گل‌گهر معاوضه کند. جعفری نیز در 

حالی قراردادش را با تیم سیرجانی بست که استقلالی‌ها هم با او مذاکراتی 

را انجام داده اما در نهایت باشگاه گل‌گهر و مهدی تارتار، سرمربی این تیم با 

جدایی او مخالفت کردند تا کارت بازی این بازیکن برای گل‌گهر صادر شود. 

این در حالی است که برخی مدعی شدند تنها در صورتی که استقلال 30 

میلیارد تومان بابت بند فسخ قرارداد جعفری بپردازد، می‌تواند او را از تیم 

سیرجانی جذب کند. استقلالی‌ها برای حل این مشکل پیشنهاد دادند آل 

کثیر را به صورت قرضی به گل‌گهر بدهند تا در ازای آن جعفری را آزاد کنند. 

اما این پیشنهاد هم از سوی مدیران گل‌گهر رد شد. 

در این خصوص یکی از مدیران گل‌گهر به »فرهیختگان« گفت: »آل‌کثیر از 

اول هم مورد پسند تارتار نبود و برای جذب یا معاوضه روی او نظری نداشتیم 

ضمن اینکه کارت بازی جعفری برای ما صادر شده و او حالا در سیرجان 

است و از بازی بعدی گل‌گهر را همراهی می‌کند. ما فقط یک مهاجم دیگر 

می‌خواهیم که بازیکن خارجی جذب خواهیم کرد.«

  رقم انتقال عیسی به ملوان مشخص شد
از سوی دیگر علی تاجرنیا، رئیس هیئت مدیره استقلال نیز درباره این ماجرا 

توضیحاتی داد. او در یک برنامه تلویزیونی مدعی شد: »آقای ساپینتو بعد 

از ماجرا‌های اخیر از جذب آل کثیر منصرف شد. البته حرف ایشان این بود 

که من گفتم شروع کنید به مذاکره کردن. مذاکره انجام شد و به توافق هم 

رسیدیم. البته رقم قرارداد کمتر از 30 میلیارد است. اما به هر حال آل کثیر 

 استقلال 
ً
در این فصل همراه ما نخواهد بود.« این صحبت‌ها نشان داد عملا

تصمیم گرفته قید این مهاجم را بزند. 

با این حال آینده آل‌کثیر همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. پیشنهاد‌هایی 

از سوی فجرسپاسی و استقلال خوزستان برای جذب قرضی او مطرح شد 

که مهاجم جنوبی آن‌ها را نپذیرفت. باشگاه گل‌گهر هم همان طور که گفته 

شد روی خوشی به معاوضه این بازیکن نشان نداد. حالا خبر می‌رسد که 

مذاکرات جدی‌تری با ملوان بندرانزلی صورت گرفته و طرفین برای این 

انتقال به توافق اولیه رسیده‌اند و قرار است جلسه نهایی میان آل‌کثیر و 

مدیران ملوان برگزار شود. 

بر همین اساس شنیده‌ها حکایت از آن دارد که مهاجم فصل گذشته پرسپولیس 

با قراردادی حدود 8 میلیارد تومانی به انزلی خواهد رفت. در کنار این موضوع، 

ملوانی‌ها هم به دنبال جذب یک دروازه‌بان مطمئن هستند تا ترکیب خود را 

تکمیل کنند. به این ترتیب می‌توان گفت که عیسی آل‌کثیر در آستانه جدایی 

رسمی از استقلال قرار دارد. 

  احتمال بیرون ماندن مدافعان استقلال! 
ماجرای سرباز بودن آرمین سهرابیان و ابوالفضل جلالی حالا به یکی از 

پرونده‌های مهم استقلال تبدیل شده است. در حالی که استقلال روی این 

دو مدافع برای فصل جدید حساب ویژه‌ای باز کرده بود، خبر رسید که نام 

آن‌ها در فهرست بازیکنان مشمول خدمت نظام وظیفه قرار گرفته است. این 

یعنی هر لحظه ممکن است آن‌ها مجبور شوند راهی تیم‌های نظامی مانند 

فجرسپاسی و ملوان شوند. 

پیش از این تصور می‌شد که هر دو مشکل خود را حل کرده‌اند. درباره 

جلالی گفته می‌شد که با استفاده از قانون کفالت والدین معافیت گرفته 

است. سهرابیان هم با تمدید معافیت تحصیلی توانسته بود مجوز حضور در 

میدان را بگیرد. حتی باشگاه استقلال اعلام کرده بود که همه استعلام‌های 

لازم را انجام داده و مشکلی وجود ندارد. اما حالا شرایط عوض شده و دوباره 

بحث خدمت سربازی آن‌ها جدی شده است. 

شنیده می‌شود این دو بازیکن باید بعد از دیدار با تراکتور خودشان را به 

نظام وظیفه معرفی کنند. حتی خبر رسیده که جلالی برای تعیین و بررسی 

وضعیتش به پادگان رفته و پیگیر پرونده خود بوده است. این مسئله نشان 

می‌دهد که احتمال جدایی هر دو بازیکن از استقلال زیاد است و شاید 

خیلی زودتر از آنچه پیش‌بینی می‌شد مجبور به ترک تیم شوند. 

جلالی طی ماه‌های گذشته تلاش زیادی برای گرفتن 

معافیت کفالت کرد؛ اما به نظر می‌رسد این تلاش‌ها 

نتیجه‌ای نداشته است. سهرابیان هم بار‌ها به دنبال گرفتن 

مجوز ادامه تحصیل بود تا بتواند در فصل جدید به 

همراهی با استقلال ادامه بدهد اما حالا 

با جدی‌تر شدن پیگیری سازمان 

وظیفه عمومی، این راه 

هم بسته شده است. 

از طرفی شنیده می‌شود اگر این دو بازیکن زودتر تکلیفشان را مشخص 

نکنند ممکن است حتی از حضور در فهرست تیم‌های لیگ برتری مانند 

فجرسپاسی و ملوان هم محروم شوند. چراکه این دو باشگاه فقط سهمیه 

مشخصی برای جذب سرباز دارند و پنجره نقل و انتقالاتی نیز در آستانه 

بسته شدن قرار دارد و اگر بازیکنی دیر معرفی شود شانس استفاده از او را 

از دست می‌دهند. این مسئله فشار بیشتری روی جلالی و سهرابیان وارد 

کرده و استقلال را هم در وضعیت دشواری قرار داده است. آبی‌ها در خط 

دفاع به این دو بازیکن نیاز دارند اما قوانین سربازی هم موضوعی نیست که 

بشود به سادگی از آن عبور کرد. حالا همه منتظر هستند تا ببینند سازمان 

وظیفه عمومی چه تصمیمی درباره این دو مدافع استقلال خواهد گرفت و 

سرنوشت این بازیکنان چه می‌شود. 

  غلامی خواب کاپیتانی را می‌بیند؟! 
در کنار پرونده‌های آل‌کثیر، سهرابیان و جلالی، وضعیت عارف غلامی هم 

در استقلال جالب توجه است. غلامی که در دوره گذشته حضور در استقلال 

دچار مشکلات زیادی شد و حتی بخش بزرگی از هواداران هم تمایل نداشتند 

او دوباره پیراهن آبی را بپوشد، در نهایت با این تیم قرارداد بست. جالب 

اینکه او امیدوار است با توجه به سابقه حضور چند ساله در استقلال بتواند 

بازوبند کاپیتانی را بعد از روزبه چشمی بر بازو ببندد. غلامی خودش را یکی 

از بازیکنان باتجربه تیم می‌داند و به همین دلیل روی این جایگاه حساب کرده 

است. اما ریکاردو ساپینتو برنامه دیگری دارد. سرمربی پرتغالی استقلال از 

همان ابتدا نگاه ویژه‌ای به رامین رضاییان داشت. به همین دلیل به نظر 

می‌رسد اگر چشمی در زمین نباشد بازوبند کاپیتانی به رضاییان برسد نه 

غلامی. حتی بعید است در اولویت‌های بعدی هم غلامی شانسی برای 

بستن بازوبند داشته باشد. در هر صورت این موضوع ممکن است در 

ادامه فصل برای او چالش بزرگی ایجاد کند چون غلامی به دنبال 

نقش پررنگ‌تری در تیم بوده که با تصمیم ساپینتو اهداف 

 نقش برآب شده است.
ً
او فعلا

عیسی انزلی‌چی می‌شود؛ آل‌کثیر از اول هم سلیقه تارتار نبود! 

جلالی به پادگان می‌رود؟ 
عارف اولویت چندم کاپیتانی استقلال هم نیست

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

مورد عجیب بیفوما

حتی حق ورود به ورزشگاه هم ندارد! 
باشگاه پرسپولیس در حالی نام تیوی بیفوما را در لیست بازی خود 
 اجازه ورود 

ً
مقابل فجرشهیدسپاسی قرار داده بود که این بازیکن اصلا

به ورزشگاه شهر قدس را نداشت. اینکه حالا بیفوما چه مشکلی 
داشت که نتوانست حتی بازی را از نزدیک در ورزشگاه تماشا کند، 
 در جریانش هستند و 

ً
دلیلش را مسئولان باشگاه پرسپولیس حتما

هواداران انتظار دارند که دلیل آن را بدانند. مسئولان باشگاه مدعی‌اند 
بدهی بیفوما به ایجنتش را روز پنجشنبه هفته گذشته پرداخت کرده‌اند 
و این ایجنت چینی برای رفع محرومیت بیفوما، فیفا را در جریان قرار 
داده است. از طرفی باشگاه استقلال خوزستان به خاطر عدم دریافت 
طلبش از باشگاه پرسپولیس )۳۵۰ هزار دلار بابت رضایت‌نامه 
بیفوما( به کمیته انضباطی شکایت کرده و پرسپولیسی‌ها مدعی‌اند تا 
زمانی که کمیته وضعیت شرایط قرارداد بیفوما با استقلال خوزستان را 
مشخص نکند به این باشگاه پرداختی بابت رضایت نامه این بازیکن 
نخواهند داد. اینکه ناظر بازی پرسپولیس و فجر، بیفوما را به ورزشگاه 
شهر قدس راه نمی‌دهد به نظر می‌رسد به خاطر یکی از این دو مورد 
بوده است. در هر صورت وینگر کنگویی پرسپولیس تا الان خرید 
پردردسر و هزینه‌آوری برای باشگاه پرسپولیس بوده و او روز دوشنبه 
از اینکه حتی اجازه تماشای بازی هم از داخل ورزشگاه را پیدا نکرد 
حسابی شاکی بوده و خواستار این شده هر چه زودتر مشکلش حل 
شود. در این میان وحید هاشمیان هم به خاطر حساسیت بالای بازی 
بعدی تیمش با سپاهان خواستار حل شدن مشکل بیفوما شده است 
تا بتواند در اصفهان او را در ترکیب اصلی قرار دهد. ناگفته نماند 
بیفوما با مصدومیت جزیی هم مواجه است؛ اما در صورت حل 

شدن مشکلش می‌تواند مقابل سپاهان به میدان برود. 

سومین خرید از کایسری منتفی شد

 استقلالی‌ها با کریمی 
به توافق دائمی رسیدند

باشگاه استقلال در آخرین روز‌های نقل و انتقالات لیگ برتر، تمرکز 

خود را روی نهایی کردن خرید بازیکنان مدنظرش گذاشته است. 

طبق آخرین اخبار، برنامه جذب میگل کاردوسو، وینگر پرتغالی 

تیم کایسری اسپور ترکیه منتفی شد و این بازیکن دیگر در فهرست 

استقلال قرار ندارد. گفته می‌شود دلیل این تصمیم، اختلافات مالی 

و اولویت‌بندی ریکاردو ساپینتو، سرمربی تیم بوده است. در مقابل، 

علی کریمی، هافبک سابق استقلال و هم تیمی کاردوسو در کایسری 

اسپور، سرانجام با باشگاه تهرانی به توافق رسید. باشگاه ترک ابتدا یک 

میلیون و 250 هزار دلار برای صدور رضایتنامه خواسته بود اما پس از 

مذاکرات، این مبلغ به مراتب کمتر شد و استقلال موفق شد کریمی 

را به تهران بازگرداند.  به این ترتیب، با منتفی شدن خرید کاردوسو و 

بازگشت قطعی کریمی، ترکیب خط میانی استقلال تقویت خواهد 

یافت و هواداران امیدوارند نمایش بهتری را در فصل جدید شاهد 

باشند. گفتنی است پیش از این صحبت‌هایی مبنی بر اینکه کریمی 

قرضی یا دائمی به استقلال می‌آید مطرح شد که به نظر می‌رسد این 

انتقال به صورت دائمی محقق شده باشد. 

بعد از مصاف استقلال و ذوب آهن

ساپینتو رفتنی می‌شود
ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال پس از پایان دیدار 

هفته دوم لیگ برتر، تصمیم گرفته تا به بازیکنان تیم خود دو تا سه 

روز تعطیلی بدهد تا آن‌ها بتوانند همزمان از فرصت فیفا دی برای 

استراحت استفاده کنند. این استراحت کوتاه به بازیکنان استقلال 

کمک می‌کند تا هم ریکاوری کنند و هم آماده ادامه رقابت‌ها شوند. 

طبق برنامه، ساپینتو چهارشنبه 5 شهریور راهی پرتغال خواهد شد تا 

امور شخصی خود را در کشورش دنبال کند. انتظار می‌رود او بین 

48 تا 72 ساعت بعد به تهران بازگردد تا تمرینات تیمش از سر گرفته 

شود و بازیکنان دوباره آماده بازی‌های پیش رو شوند. 

استقلال روز چهارم شهریور از هفته دوم رقابت‌ها میزبان ذوب 

آهن خواهد بود و بعد از آن، این تعطیلی کوتاه می‌تواند به بازیکنان 

فرصت بدهد تا با انرژی و تمرکز بیشتری در ادامه فصل ظاهر شوند. 

ساپینتو با این برنامه‌ریزی قصد دارد تیمش را هم از نظر بدنی و هم 

از نظر روحی آماده نگه داشته و مطمئن شود که بازیکنانش با شرایط 

مطلوب وارد ادامه مسابقات لیگ می‌شوند. با بازگشت سرمربی 

پرتغالی، تمرینات استقلال دوباره با حضور کامل تیم و آماده‌سازی 

برای دیدار‌های آینده از سر گرفته خواهد شد. 

اخبار کوتاه

لیگ بیست و پنجم برای تازه وارد‌ها خوش‌یمن بود. به طوری که 

تیم فجر سپاسی و پیکان هر دو لیگ را خوب شروع کردند و نشان 

دادند قرار نیست فقط برای بقا بجنگند، بلکه اهداف بزرگ‌تری 

دارند، فجری‌ها که تا آخرین دقایق از پرسپولیس پیش بودند به دلیل 

توان زیادی که از خود گرفته بودند در نهایت تن به تساوی دادند 

و پیکانی‌ها با پیروزی مقابل ذوب آهن در خانه حریف به یک برد 

ارزشمند رسیدند. به این ترتیب هر دو تیم پیکان و فجر در شروع فصل 

با امتیاز مسابقات را آغاز کردند و این نشان می‌دهد باید منتظر ادامه 

لیگ با این دو تیم جذاب باشیم. هرچند این پیروزی در اولین هفته 

 روحیه 
ً
برای پیکانی‌ها مالک مناسبی برای ارزیابی نیست؛ اما قطعا

خوبی به بازیکنان و مربیان این تیم می‌دهد به طوری که ممکن است 

تحت تأثیر پیروزی بازی اول تا هفته‌ها عملکرد خوبی داشته باشند. 

این پیروزی برای پیکانی‌ها اما جنبه‌های مثبت دیگری هم داشت که 

در ادامه به آن می‌پردازیم. 

  ترکیبی دگرگون
سعید دقیقی به عنوان سرمربی که شناخت کافی از شرایط لیگ برتر دارد 

به خوبی می‌دانست که با تیم فصل گذشته نمی‌توان راهی مسابقات 

لیگ برتر شد. تیمی که موجب صعود پیکان به مسابقات لیگ بیست و 

پنجم شد شاید در لیگ آزادگان تیمی خوب و کامل به نظر می‌رسید؛ اما 

برای اینکه در جمع لیگ برتری‌ها حرفی برای گفتن داشته باشد نیاز به 

تغییرات اساسی داشت. سرمربی پیکان به خوبی از ضعف بازیکنان این 

تیم مطلع بود. به همین دلیل با تغییرات گسترده پیکان را از نو ساخت. 

به گفته سعید دقیقی آن‌ها ۹۵ درصد تیم فصل گذشته را تغییر دادند، 

به طوری که از آن جمع به جز عرفان اسفندیاری، بهزاد سالمی، عرفان 

جمشیدی، افشین و علی‌اصغر صادقی که از فصل قبل در این تیم باقی 

ماندند سایر بازیکنان به طور کامل تغییر داده شده و نفرات جدیدی 

به تیم اضافه شدند. به طوری که حتی ما در جریان بازی نیز شاهد 

حضور بازیکنان زیر ۲۱ سال در ترکیب تیم پیکان بودیم. جالب‌تر اینکه 

ترکیب ۱۱ نفره‌ای که سعید دقیقی به میدان فرستاد فاقد بازیکنان فصل 

قبل بود. هرچند در نیمه دوم عرفان جمشیدی و علی‌اصغر صادقی به 

ترکیب پیکان اضافه شدند؛ اما می‌توان ادعا کرد که دقیقی با تیمی که 

خودش ساخته وارد مسابقات شده و برنده شد. 

  سورپرایز جوانگرایی
 مشخص است که سعید دقیقی در 

ً
با نگاهی به ترکیب تیم پیکان کاملا

راستای اعتماد به جوان‌ها قصد دارد برای پیکانی‌ها نیز از نیروی جوان 

موجود استفاده لازم را ببرد. به‌جز محسن آذرباد، فراز امام‌علی، شاهین 

توکلی و احمد گوهری که به عنوان بازیکنان با تجربه در ترکیب تیم 

پیکان حضور داشتند شاهد بازیکنانی همچون کسری طاهری ۱۸ ساله 

و مهدی نجفی ۲۲ ساله نیز بودیم. جالب‌تر اینکه حتی تعویض‌های 

دقیقی نیز با اتکا به نیروی جوانش بود. او محمد پورمحمدی را که 

۱۸ سال بیشتر سن ندارد جایگزین کسری طاهری کرد. پورمحمدی 

همان بازیکنی است که در تیم امید پیکان مقابل پرسپولیس گلزنی کرد 

و با صعود به تیم بزرگسالان و حضور در ترکیب این تیم مزد توانمندی 

کادمی فوتبال این باشگاه را گرفت. از طرفی امید فهمی و  خود در آ

عرفان جمشیدی هر دو ۲۲ ساله هستند و بازیکنان جوانی بودند که به 

عنوان یار تعویضی به میدان رفتند. جالب است بدانید هر پنج بازیکن 

جوان برای اولین بار بود که در یک مسابقه لیگ برتری حضور پیدا 

می‌کردند. به این ترتیب فارغ از اینکه روز بد ذوب‌آهنی‌ها بود، پیروزی 

تیم پیکان شروعی بسیار خوب برای سرمربی این تیم بود؛ چراکه در 

کنار توانمندی‌های خود به عنوان یک مربی خوب، استفاده از بازیکنان 

 از اعتماد به آن‌ها نتیجه گرفت. 
ً
جوان را داشت و اتفاقا

  بازسازی ادامه دارد
شاید خیلی‌ها فکر کنند پیکان با وجود اینکه فقط می‌توانست ۱۰ 

بازیکن از سهمیه لیگ برتر جذب کند چطور این‌قدر تیمش را متحول 

کرده است. همانطور که می‌بینید نیروی جوانی در این تیم بر بازیکنان 

اسم و رسم‌دار غلبه کرده و آن‌ها حداقل در بازی اول خود به نتیجه 

رسیدند. سعید دقیقی اما بهتر از هر کس دیگری می‌داند که به 

بازیکنان با تجربه بیشتری نیاز دارد چراکه باید رقابت‌های سختی 

مقابل حریفان تا دندان مسلح برگزار کند. به همین دلیل آن‌ها مرتضی 

تبریزی و صابر حردانی را خریداری کردند. این دو بازیکن از طریق 

سهمیه آزاد جذب پیکان شدند و به این ترتیب بعد از پنجره نقل 

 
ً
و انتقالات و از هفته سوم می‌توانند به این تیم اضافه شوند. کامال

مشخص است که پیکان برای ادامه حیات در لیگ برتر به توان بیشتری 

نیاز دارد؛ اما با توجه به تغییرات گسترده که نسبت به تیم فصل گذشته 

داشتند، نیازمند بازسازی قدرتمندتری هستند. پیکانی‌ها در ۲۰ دقیقه 

اول و قبل از به ثمر رساندن گل، تیمی هجومی بودند که پرس از بالا 

را در دستور کار خود قرار داده و از همین طریق به گل رسیدند. 

در واقع تحت فشار گذاشتن مدافعان تیم حریف باعث شد تا در 

نهایت پارسا جعفری، دروازه‌بان ذوب‌آهن اشتباه کند و همان توپ 

تبدیل به تنها گل بازی شد. در ادامه باز هم شاگردان سعید دقیقی 

بازی خوبی از خود به نمایش گذاشته و چندین موقعیت داشتند اما 

با شروع نیمه دوم تیمشان عقب نشست و حفظ نتیجه را در دستورکار 

خود قرار دادند. این شیوه شاید در بازی با ذوب‌آهن و حریفی همچون 

شاگردان قاسم حدادی‌فر آن هم در هفته اول جوابگو باشد؛ اما بدون 

شک دفاع مطلق در یک نیمه نمی‌تواند راه نجات پیکانی‌ها شود. از 

این رو سعید دقیقی در ادامه مسابقات با توجه به علاقه‌ای که به پرس 

تیم حریف در یک‌سوم هجومی تیم خود دارد برنامه‌های بهتری را 

برای حریفان تدارک خواهد دید. اینطور به نظر می‌رسد که پیکانی‌ها 

با تفکرات جدید و اتکا بر توانمندی‌های سرمربی خود در این فصل 

حرف‌های زیادی برای گفتن خواهند داشت. هفته آینده آن‌ها در یک 

مسابقه جذاب به مصاف استقلال خوزستان ‌می‌روند. خوزستانی‌ها 

هم تمرینات خود را دیر شروع کرده و ممکن است با ناهماهنگی 

 شانس به خودروسازان رو 
ً
بیشتری روبه‌رو باشند به همین دلیل فعلا

کرده و اگر بتوانند از شرایط موجود به نفع خود سود ببرند چند هفته‌ای 

مسیر برای‌شان هموار است.

پیکان با دقیقی شروعی موفق در لیگ داشت؛ اما باید دید می‌توانند این روند را ادامه دهند

خودرو سواران با انرژی جوان می‌تازند


